

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

12 ИЮН 1978

● *Интервью*  
*по телефону*

## В СВЕРДЛОВСКЕ — АНШЛАГИ

Вот уже полмесяца показывает свои спектакли в Свердловске Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского. Гастроли одного из старейших уральских артистических коллективов вызывают большой и по-доброму пристрастный интерес у свердловчан.

— Думаю, этого и следовало ожидать, — сказал нашему корреспонденту в интервью по телефону директор театра И. Г. Иванов. — Потому, прежде всего, что мы впервые приехали в город, где есть свой оперный театр, да к тому же театр, с которым вот уже несколько лет нас связывает договор о социалистическом содружестве. Те, кто приходит на наши спектакли, невольно сравнивают их со спектаклями «своего» театра. Мы постарались показать та-

кой репертуар, какой интересен именно для этого города. В гастрольной афише — произведения, давно или совсем никогда не шедшие в Свердловске.

О свердловчанах как о знатоках и ценителях музыкально-театрального искусства мы самого высокого мнения. Они взыскательны, приветливы, их оценки по ходу спектаклей деликатны и в то же время, как нам кажется, довольно точны. Постоянные зрители у нас — педагоги Уральской

консерватории: ведь среди наших солистов немало их учеников. В беседах с нами педагоги не раз отмечали возросшее мастерство своих воспитанников.

Почти все спектакли идут при полном зале. Хорошо принимают свердловчане наших ведущих солистов Кудряшову, Богданова, Шубину, Соляник, Пелагейченко, Турчаниса, Фоминых, Шляпину, Петухова.

Так что работаем здесь с отличным творческим настроением. Продолжаются репетиции новых спектаклей «Фауст» и «Чю-Чю-Сан»...